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Hiszek
Hiszek
Hiszek

egy Istenben, hiszek egy hazában 
egy isteni örök igazságban, 
Magyarország feltámadásában.

Ámen

Én pedig Tunyogi István....
A Keresztyén Nemzeti Liga leg­

utóbbi ülésén, melyet nagyérdemű 
podesztánk jóvoltából már nem tar­
tathattak meg a városházán, a vá­
lasztmány tagjai afelett tanácskoz­
tak, hogy egy hazafias szellemű 
propaganda munkára pályázatot ír­
nak ki. De honnan vegyék a pálya­
díj nagy összegét, mert komoly és 
sok utánjárást igénylő dolgozatról 
lóvén szó, mélló jutalomban volna 
részesítendő. A tervezgetések ele­
jén, mikor a tárgyhoz még csak egy 
javaslat tétetett, feláll Tunyogi Ist­
ván választmányi tag és a követke­
zőt jelenti ki: „Én pedig, aki egész 
életemben keresztyén magyar ember- 
nek vallottam magam, ezennel fel­
ajánlok a szóban forgó pályadij egy 
részinek fedezésére kétszázezer ka 
rónát.'1

Tunyogi István e tette a magyar 
történelem legszebb és legmegraga- 
dóbb jeleneteit juttatja eszünkbe. 
Önkéntelenül arra a huszárkapi­
tányra gondolunk, akinek bronzba 
öntött reliefje a Magyar Tudományos 
Akadémia faián éppen e tudós inté­
zet megalapítása körül szerzett her­
vadhatatlan érdemét hirdeti. Mint 
száz évvel ezelőtt Széchenyi István 
gróf évi jövedelmét ajánlotta fel a 
Inzai tudományosság oltárára, ép­
pen ily tiszta és önzetlen szándék­
kal áldozott azon napjainkban Tu­
nyogi István is, hogy elesett magyar 
népe ügyének szolgáljon.

Azt hisszük, e cselekedet önma­
gáért beszél, magasztalásra nem 
szorul s azt gondoljuk, hogy az 
öreg Tunyogi István puritán kálvi­
nista jelleme — ö különben gyű 
mölcstermeléssel foglalkozó, égj szerű 
gazdaembar — tiltakoznék is min­
den cégértevés ellen. Nem szorul ő 
dicséretre s hogy nemes adományát 
a nyilvánosság előtt .szóba hozzuk, 
a® inkább a magunk örömének ki­
fejezése és a magunk megvigaszta- 
lása céljából történik.

Hála Istennek, mai közéletünk 
kietlen sivatagából nem hiányzanak 
teljesen a szemet, szivet felüditő 
oázisok. Még itt, e csonka hazában 
nem minden politika, azaz nem 
niindeu dolog, nem minden állás- 
foglalás rókaeszüség, elvek hűtlen 
elhagyása, hitvány népámitás, hanem 
van példákban és tettekben konzer- 
yhlo tisztaszivü patriotizmus is. 
Nemcsak azt jelenti a közügy, hogy 
annak fennen hirdetése mellett a 
Magánérdek hizlalja önmagát, ha­
nem jelenti azt is, hogy az egyén- 
n°k alkalomadtán fel kell abban ol- 
vadni, érette nagy és súlyos áldo­
zatokat hozni. Nem mindenki »jog­
alapokat» vagy „jogcímeket“ für- 
* sző apró individium itt, mikor se-

giteni kell, hanem tartozás nélkül is 
készséges segítő.
r ■ - - -

nem vesztek volna még ii a „nem-
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Nyolcórás üléseken tárgyalják/?*^ 
a földreformnovellát

Interpellációk napja a nemzetgyűlésen

igaz, lelkes örömünkre szolgál, hogy 
Tunyogi István urunk nem is jre- 
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élő kortársunk, aki vád a nemtelen-

Mini ha Tsiroi f. ■ .... xMvvnu muuK nem is re-eS„T^*a,ahJal «*ayahk, hanem húsból, várból Aló
, .. —o -- í „nem- c,„ hujuubuhh. asi v

zetes és tekintetes“ házából, őszinte, ' nek, példa a jónak.

A nemzetgyűlés mai ülését Szci 
tovszky Béla elnök 11 órakor nyi­
totta meg. A Ház többsége az in 
ditványt elfogadja, hogy a legkö­
zelebbi ülés már nyolc órás legyen.

Folytatják a
íöldreformnovella

alább az elemi iskoláknál, de leha. 
töleg a középiskoláknál is az

előadások egy órával később 
kezdődjenek.

Fass József helyettes miniszter­
elnök azt hiszi, hogy nem vág elébe 
a kultuszminiszter válaszának akkor 
amikor kijelenti, hogy e nagy fontos­
ságú kérdést minél előbb rendezni 
kell. Az állami iskoláknál máris meg- 
teszi a kultuszminiszter ezt, a fő- 
városhoz pedig átiratot intéznek.

Ezzel az ülés fél négy órakor vé- 
get ért.
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A kisantant nehézségeket támaszt 
a külföldi kölcsönnel szemben 

Politikai garanciákról tárgyalnak Párisban - Állitólaaos 
munkáspárti kormány alakul Angliában 9 ®

és községi tanítók vasúti kedvez 
ményőnek visszaállításáról.

Meskó Zoltán interpellációt ter­
jeszt be abban az ügyben, hogy leg |

vitájál. Renczes János: A baloldal 
nem akarja a novellát elfogadni. A 
szociáldemokratáknak nem érdeke a 
földreform. A

siociáiistáknak az az érdekük, 
hogy mindenütt elégedetlenséget 

teremtsenek
és hogy terjesszék a szocializmust.

A kisgazdák azért vannak a kor­
mánypártban, hogy a kormányt a 
kisgazdák programijának megváló 
sítására szorítsák. Végrehajtási hi­
bákat sorol fel. A javaslatot általá 
nosságban elfogadja.

Pallaviczini György őrgróf: Ha 
a képviselőhöz 1910 ben elfogadta 
volna Darányi Ignác földmivelés 
ügyi miniszter javaslatát, akkor már 
ez a kérdés régen nyugvópontra 
jutott volna. Most azonban későn 
érkezett ez a földreform. Legna­
gyobb hibája az alsptöi vénynek, 
hogy nincs kellőleg alátámasztva. A 
kérdést

ciakis telepítéssel lehet 
megoldani.

A javaslat szerinte a magántulaj­
don elvét félrevoti. Kívánja, hogy az 
egyház és egyéb alapítványi birto 
kok teljes épségben tartassanak 
meg. A javaslatot elfogadja.

Drózdi általános unalom 
közepette szokása szerint zavarosan 
és hosszadalmasan fecseg.

Egy humoros Intermezzo
Drózdi Győző: Az amerikai ma 

gyarok azt üzenik, hagyjuk abba az 
üres szófe csér elést.

(Helyeslés a kormánypárton. Eb­
ben igaza vao, de járjon elől jó 
példával.)

Drózdi az elnök többszöri figyel­
meztetése után jobbra balri elka­
landozik, végül jogrendet követelve 
befejezi beszédét, miközben elfelejti 
megmondani, hagy a javaslatot el­
fogadja e vagy sem.

Áttérnek az interpellációkra
Nagy Ernő komikus felszólalása 

után Meskó Zoltán interpellációjában 
azt kérdezi a pénzügyi és kereske­
delmi minisztertől, hajlandó-e kizá­
rólag fényűzésre szolgáló cikkeknek 
az országba való behozatalát meg­
akadályozni.

Lakó Imre interpellál a felekezeti

A népszövetség tanácsa ezidő- 
szer'nt Genf helyett Párisbrn ülé-
sezik. Ezeken az üléseken döntenek 
a külföldi magyar kölcsöa ügyében 
is. A kölcsön ügyét elsősorban a 
népszövetségi tenács részéről kikül­
dött albizottság tárgyalja, azután s 
népszövatbfgi lauácsüők td'jas üiese 
fi) terjesztik az ügyet. Az ^bizott­
sági tárgyalásokon a kisantant há­
rom államának egy-egy képviselője 
is rósztvesz, a magyar kormány ré­
széről pedig Bethlen miniszterelnök. 
Az a vélemény alakult ki, hogy a 
kisantant képviselői sok nehézséget 
akarnak támasztani a magyar köl­
csön ügyében.
Politikai ellenőrzésről is tárgyalnak

Páriából az éjszakai órákban ér­
kezett jelentés szerint a népszövet 
ség pénzügyi albizottságának szer­
dán tartott ülésén már az első eszme­
csere alkalmával felszínre került a 
külföldi kölcsönnel kapcsolatban álló 
politikai garanciák kérdése is, amely­
ről azonban csak később tárgyalnak 
részletesen.

Munkáspárti kormány alakni 
Angliában

Az angol kormány január 8-ig 
helyén marad és ezen a napon meg­
jelenik a parlament előtt. Lehetsé­
ges, hogy add g sikerül Baidwinnak 
megegyezni a liberálisokkal és így 
kabinetjének rekonstruálása után to­
vább vezetheti a kormányzást. Az 
alkotmányos formák szerint a kabi- 
netalakitasra való felhívást felajánl­
ják az angol munkáspártnak is. Leg­
újabb hírek szerint a munkáspárt 
elhatározta, hogy az esetleges meg­
bízatást elfogadja és visszautasiija 
a többi ellenzéki pártokkal való 
együttműködést.

Tlsxtviselősztrájk Ausztriában
Ausztriában a közhivatalnokok tö­

megesen sztrájkba állottak. Minden­
esetre különös jelentősége van ennek 
a mozgalomnak napjainkban, amikor 
azt hirdették, hogy a múlt évi kül­
földi kölcsön után a népszövetség 
kiküldött pénzügyi biztosának irá­
nyítása mellett Ausztria pénzügyi és

közállapotai a konszolidálódás felé 
tartanak. Ugylátszik, Ausztriában 
meg mindig bajok vannak és a nép­
szövetségi pénzügyi biztos teheiet- 
Itnül áll aa eseményekkel szemben.

Forradalom Portugáliában
\ ós Sexikóbus

Portugáliában forradalmi puccs­
kísérlet történt, amelyet a kormány 
elfojtott.

Mexikóban több ezer főn\ i forra­
dalmi hadsereg operál ős‘ tegnapi 
hitek szerint az ország fővárosát is 
elfoglaltak. Más hírek szerint az 
elnök még miniig ura a helyzetnek 
és a napokban készül leszámolni a 
forradalmi hadsereggel.

Eltemették a dob-utcai 
gyilkosság áldozatát

Budapestről jelentik : A dob utcai 
ghettóbau történt rituális gyilkos­
ság áldozatának, Tremmer Mátyás 
honvédőrvezetőnek a holttestét ked 
den délelőtt a rákoskeresztúri temető 

í halottas házában felravatalozták. A 
: ravatalt a különböző egyesületek 

úgymint az EME, a MOVE és
az egyetemi ifjúság bajtársi 

egyesületeinek koszorúi borították el.
Tremmer Mátyás vógt'sztességére 

testületileg vonultak fel az ÉME, a 
MOVE és az egyetemi ifjúság baj 
társi egyesületeinek képviselői. Az 
egyházi szertartás pont 2 órakor 
kezdődött. Az egyházi szertartást 
Binder tábori lelkész végezte, majd 
a koporsót a gyászkocsira tették és 
a menet teljes katonai dísszel meg­
indult a rákoskeresztúri temetőbe. 
Binder tábori lelkész imája utáu az 
ÉME nek, a MOVE nak és aa egye 
térni ifjúság bajtársi egyesületeinek 
szónokai búcsúztatták Tremmer őr- 
vezetőt.

A beszédek elhangzása után fel­
harsant a katonai kürt jele, mire a 
diszszakasz sortüzet adott. A sor- 
tüz «tán a katonai zenekar elját­
szotta a Himnuszt ős ezzel a gyász­
szertartás véget ért.
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Elkészült a választók 
névjegyzéke

A központi választmány most fe­
jezte be 8 Választók névjegyzékének 
összeállítását. A most összeállított 
névjegyzék már végleges és ennek 
alapján fogják a választásokat is 
megejteni.

Debrecen első kerületében
a most összeállított névjegyzék sze­
rint 10.018 választó van ar előző 
évi 12.040*el szemben.

Az első kerületben, a központi 
választmány határozata ellen három 
panaszt adtak be. E*ek közül a 
közigazgatási bíróság kettőnek helyt 
adott, egyet pedig elutasított.

A második kerületben
a múlt évi 8548-al szemben 7425 
választót vettek fel a névjegyzékbe. 
Az itt beadott négy panasz közül 
hármat elutasított, egynek pedig 
helyt adott a közigazgatási bíróság.

A harmadik kerületben
8271 választó vau. A múlt észtén 
dőben 9187 volt. Itt a névjegyzék 
ellen három felszólalás történt. Ezek 
közül csak egynek adott helyt a 

. közigazgatási biióság. É dckes, hogy 
itt egy választó nem azért felleb­
bezett, hogy kihagyták a névjegy­
zékből, hanem mert felvették abba. 
A politizálni nem akaró honpolgár­
felszólalását jogosnak ismerte el a 
közigazgatási bíróság.

A morfium áldozata
Veszedelmes szélhámos nőt tett 

ártalmatlanná a mult nap a debre 
ceni állami rendőrség Sváb Anna, 
-álnéven Sövényházi Anna 21 éves 
leány személyében. Sváb Anna a 
közelmúltban tűnt fel Debrecenben 
s orvoskari egyetemi haligatónőnek 
adta ki magát s jogtalanu1 viselte 
is a bajtársi egyesületek sapkáját. 
Az érdeklődőknek azt a trését adta 
elő, hogy ő Kenyeres budapesti egye­
temi tanár közeli rokona s tanulmá­
nyait folytatja. Sváb Anna tüdővér­
zés üi ügye alatt több ízben felakarta 
vétetni magát az egyetemi klinikai 
telepen s minden törekvése oda irá­
nyult, hogy mindenkitől mindenáron 
morfiumot szerezhessen, mivel 

szenvedélyes morfinista volt.
Sváb Anna ezenkívül számos kisebb 
szélhámosságot követett el. Több 
egyetemi hallgató, mikor meggyőző­
dött arról, hogy Sváb Anna nem 
egyetemi hallgató, hanem szélhámos, 
jelentést tett a rendőrségen. A de­
tektívek Szent Anna utcai lakásán 
fogták ti Sváb-Sövényházi Annát. 
Kiderült, hogy Budapesten lopást, 
Pécsett sikkasztást követett el s 
ezért országosan körözték. Sváb 
Anna jobb családból származik s 
egykor jobb napokat is látott. A 
morfium élvezése teljesen tönkre­
tette. Sváb Annát tegnap átkisérték 
az ügyészség fogházába,

Tekintse meg kirakatainkat 1

HÖLGYEK ÖRÖME 
szép fehérnemű

KARÁCSONYRA.
Kiváló minőség, kivitel és 
Ülés jellemzik

HÜHOOS LÖ5ZLÚ
dús vélasztéku raktárét. 

DEBRECEN, Kos*uth-u. 9.
Alapítási év: 1831.

A Tisza István tudományos társaság 
felkutatja a Hortobágyot

Kutatásokat indít a Nyírségen és a Sárréten is - Milliós adomány 
tudományos célra

A Hortobágy tudományos .fölkuta­
tását célul tűzte ki maga elé a Deb­
receni Tisza István Tudományos 
Társaság, amely fel akarja kutatni 
a Hortobágy földjét, növény- ős állat­
világát, életviszonyait. Hogy törek­
véseinek Debrecen s Hajdú vár­
megye közönségét megnyerje, 
adminisztratív bizottságot alakított.

A bizottság 11 én tartott alakuló 
ülésén megjelenlek: Hadházy Zsig- 
mond főispán, Magoss György pol­
gármester, Szomjas Gusztáv volt 
főispán, nemzetgyűlési képviselő, 
Seszlina Jenő, Pokoly József, Tóth 
L»jos, Láng Nándor, Szontagh Fé­
lix. Verzár Frigyes, Milleker R >zső 
egyetemi tanárok.

A főispán és a polgármester lel­
kes szavakban ígérték meg támo­
gatásukat. Szomjas Gusztáv a Hor 
tobágy állatvilágának gyűjtse tekin­
tetében ajánlotta fel közreműködő 
sót, egyben

egy millió koronát adott a tu­
dományos kutatás céljaira.

A lelkes mozgalmat bizonyára tá­
mogatni fogja Debrecen város és 
Hajdú vármegye is, mely törvény­
hatóságokhoz a tudományos társaság 
kérelmet intéz az évenkénti segítés 
iránt. Külön adminisztratív bizottság 
alakul a napokb>n Nyíregyházán a 
Nyírség, külön bizottság a Sárrét 
felkutatására.

A Hortobágy tudományos felku 
tatását 5 évre tervezi a tudományos 
társaság.

Az évi költség mintegy tízmillió 
korona.

A munkának tudományos, nemzeti 
és mezőgazdasági szempontból ki­
váló jelentősége van. Aki tehát eze­
ket a törekvéseket segíti és támo­
gatja, a magyar nemzet gazdasági 
megerősödését, talpraállását is elő­
segíti, ami pedig az állam egységé­
nek és nagyságának is előfeltétele.
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Félreértés az egyetemen több rendőr 
orvosi felülvizsgálata miatt

Téves hírek az egyetem rendőri megszállásáról 
Zavartalanul folynak az előadások

Mint ismeretes, a fővárosban a 
magyar egyetemi ifjúság afeletti 
megbotránkozásában, hogy a zsidó 
egyetemi hallgatók pökhendien, gu 
nyolódva nyilatkoztak a ghettóbeli 
sakterkéses gyilkosságról, a zsidó 
egyetemi hallgatókat igazoltatta s a 
hangosabbakat eltávolította az egye­
temről.

Hasonlóképen jártak el a pécsi 
egyetem hallgatói is. A debreceni 
egyetemen, bár az ifjúság teljesen 
együttérez a fővárosi és pécsi egye 
térni if jakkal,

semmiféle mozgalom nem volt
Annál érzékenyebből érintette 

az önérzetes egyetemi ifjúságot, de 
a tanári kart is, hogy szerdán dél­
előtt a külső és belső klinikai tele­
pen egyidőben

több rendőr tűnt fel, 
akik ismeretlen célból tartózkodtak 
ott. Az egyetemi ifjúság a rendőrök 
eme ténykedésével az egyetem auto­
nómiájának megsértését látta s
elhatározta, hogy mindaddig, mig
rendőrök vannak az egyetem terü­
letén, illetőleg az egyetem épületé­
ben, nem hallgatják az előadásokat 
s ezért 10 óra után

el Is távoztak az előadásról.
A tanári kar, az egyetemi ifjú­

ság, de a nagyközönség körében is 
az a vélemény alakult ki, hogy itt 
egy

Ireventiv intézkedést rejtő rend- 
ri tnlbnzgóságról lehet szó.

A Hajduföld munkatársa ezzel 
kapcsolatban sorra járta az illetékes 
fórumokat s a következő értesítése 
két nyerte: 

és

Elsőrendű bevásárlási forrás 
fűszer, bor és csemegékben

Kontsek Géza
DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

mészaten és az idegosztályon vizs­
gálnak meg több felülvizsgálatra 
utasított rendőrt. Az egész ügy 

félreértégen alapult
8 azok, akiknek' érdeke az, hogy a 
rendőrség és az egyetemi ifjúság 
közé éket verjenek, igyekeztek ezt 
tendenciózus beállítással kihasználni.

Az egyetemi ifjúság különben tel­
jes fegyelmezettséggel, komoly hig­
gadtsággal várja az egész ügy tisz­
tázását.

Ma, csütörtökön r ggol mindnyá­
jan megjelennek az előadásokon.

A bajtársi egyesületek az üggyel 
kapcsolatban eddig még semmi in­
tézkedést nem tettek és nem tesz­
nek.

Ismerve az egyetemi ifjúság gon­
dolkozásmódját, nincs kétség az­
iránt, hogy a félreérté-ek eloszla­
tása után a rendőrség és egyetemi 
ifjúság közötti jó viszonyt semmi 
sem fogja megzavarni.

FŐISKOLA
Előadás Paracelsusról az Orvos­

szakosztályban. A Debreceni Egye­
temi Kör Orvos-osztály a a napok­
ban népes taggyűlést tartott a Kol­
légium egyik termében, amelyen dr 
Liszt Nándor főorvos értekezett igen 
értékes, tartalmas előadásban Bom­
bástul Theophrastus Paracelsusról. 
Bevezetőképen pedig az orvostörté­
nelem tudásának szükséges és hasz­
nos voltát fejlettebb Végezetül egy 
középkori német baba-könyvet mu­
tatott be. Dr Liszt előadása után 
Milrovics Gyula, az osztály elnöke 
ismertette az osztály munkakörét, 
programmját s kérte a tagokat az 
együttdolgozásra.

A székely gazdászok műsoros 
estje; A „Székely Egyetemi és Fő­
iskolai Hallgatók Egyesületének“ 
pallagi csoportja a Gazdasági Aka­
démián december hó 15-én este 9 
órai kezdettel tánccal egybekötött 
zártkörű műsoros estélyt tart. Be­
lépti díj 2000 korona. Különvonat 
indul a nagyerdői villamos végállo­
mástól este' 8 órakor, vissza reggel 
3 és 6 órakor. Tiszta jövedelem a 
menekült hallgatók segélyezésére 
fordittatik.

— Tény a?!, hogy szerdán dél­
előtt dr Tóth Gyula rendőrkapitány 
felkereste az egyetemi rektori hiva­
talt s azután érdeklődött, nincs-e 
rendzavarás az egyetemen s nincs-e 
iözbelépósre szükség. A rektori hi 
vatalban kijelentették, hogy a deb­
receni egyetemen

a legcsekélyebb rendzavarás 
sem fordult elő,

az ifjúság pontosan, lelkiismeretesen 
jár az előadásokra.

— Tény az, hogy az egyetemi 
belső és külső klinikai telepen tizen­
két rendőr jelent meg. A rendőrsé­
gen a vezető tisztviselők kijelentet­
ték, hogy

az egyetem rendőri meg­
szállásáról szó sincs,

erre parancsot senki sem adott 
nem is kapott.

Ezek a rendőrök orvosi felül* 
vizsgálat céljából jelentek meg az 
egyetemi klinikai telepen, amint az 
nekik elő is van Írva s amint azt 
már a múltban is megtették.

Dr Ruttka Ferenc egyetemi ta­
nácsjegyző úgy nyilatkozott, hogy a 
rendőrségtől kapott információja sze­
rint a kivezényelt rendőrök

fül- és szemvizsgálat végett 
jelentek meg

az egyetemi klinikai telepen.
A rendőrök szerdán a belgyógyá 

szaton, sebészeten és a Röntgen 
osztálynál voltak felülvizsgálaton s 
őket, amint az iratok is igazolják, 
Molnár László tanársegéd, Löesl és 
Nagy Géza tanársegédek vizsgál 
ták meg.

A rendőröknél pisztoly nem volt, 
csak kard. Ma, csütörtökön a sze

Presbiter választás
A debreceni református egyház szerdán 

délelőtt népes választói gyűlést tar ott a 
Nagytemplomban. A megelőző .lsten“sz‘®‘ 
létén dr Révész Imre lelkész imádkozott.

Dr Juhász Nagy Sándor főjegyző, fő­
gondnok ajánlotta Nagy W
ház eddigi fögondnokát, kit a h 
hangulag megválasztottak erre a “t8tg ’ 
Ezután a presbitereket választották m g 
szintén egyhangúlag. Bi ó

Presbiterek .ettek: Horváth János, ö
János anyakönyvvezetö, Böszörmé y 
mán iparos, Kovács Mihály ke 
dr Erdős Károly egyetemi tanár, Junas 
Ignác ügyved, Futó Andris .^sef
Kertész János földbirtokos, Vásáy J 
földbirtoKOs, Nagy Pál *ól^f' ,ő ügyvéd, 
nár János iparos, dr Bacsó Dezső ügyve , 
Dávid Mihály tanító, 1. Nagy Ja‘ 5 * 
hivatalnok, Szilágyi Ferenc egy ta|noi<, 
kadi Ferenc gazda, Patay Józset iiata^ 
Török Péter tanár, Mogyorósi Gy 
reskedö, Szabados Ferenc g• aros> 
István magánzó, Medgyessy Gáb(m P 
Mocsári László tanító,. { riai bíró,
házi pénztárnok, dr Oláh Miklos kun

Tanái i képviselők leltek. papp
Szeremlei Béla, dr Ecsedi Is , Ká-
Ferenc. Hettesheimer Ernő, dr
roly, Kovács János. JánosTanítói képviselők lettek Ka s y J^.
Széchenyi István, Kalmár f^ván, J«161 
Imre, Barcza Barna, Széli tsivai,

"TTäS Tm«»» • Ä « 
,<g, presbiterek kökül k,ma
Varga Lajos, Gyarmathy ls » még Aurél, Ménes Mihály. Burai István és 

néhányan.
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1923 december 13. (Csütörtök)
Prot,: Luca. Katii. : Luca.

1586 Báthory István erdélyi kiváló feje­
delem, majd lengyel kirá'y m-ghal Grod- 

néban.
/545 a tridenti zsinat m gnyitása.

Időjárás: Hazánkban a/, időjárás meg­
tartotta enyhe, ködö< jellegét.

Időjös'ás: Az időjárásban lényeges vál­
tozás nem várható.

♦
Közművelődési könyvtár; 10—1-ig, dél­

után 4—7-ig.
Csokonai színház: Este fél 8 órakor 

Lear király,
Apolló: Páris grófnője.
Vígszínház: Paris grófnője.
Omnia: Lángoló szenvedélyek.
A Miipártolő Egyesület kiá litása a vá­

rosházán délelőtt 9-töl este 8-ig.
A MANSz iparos szakosztályának vá 

lasztmányf ülése 3 órakor az ipartestü­
letben.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kígyó, Arany Egyszarvú, li. Rá- 
kóczi Ferencz, Nádor, Csokonai, Re­
ménység.

— Vallásos estély a Kossuth-ulcai 
templomban. December 16 an dél­
után 6 órakor vallásos estély lesz a 
Kossuth-utcai templomban. Gyüleke­
zeti ének után bibliát olvas és imát 
mond Baja Mihály lelkész. Ének­
szóló : Debreceni Kató, orgonán kí­
séri Szele Miklós. Prédikál Kocsi* 
János lelkész, templomegyesületi tit 
kár. Adventi ének, Szabolcska Mi 
hálytól, szavalja Peleskey Sándor 
szénior. Közének. Beléptidij nincs. 
Önkéntes adományokat szívesen fo­
gad a rendezőség.

— A jogászszakosztály Ady-önae 
pélye. A debreceni jogászifjuság ál­
tal december 16-án délelőtt 11 órai 
kezdettel az Apolló mozgóban ren­
dezendő Ady-matiné iránt város­
szerte rendkívül nagy érdeklődés 
nyilvánul meg. A m.atioé programmja 
a következő : Megnyitó beszéd, tartja 
a jogászszakosztályi elnök, fékei 
Balogh György joghallgató Ady 
verseket szaval. Ady da'ok, előadja 
Molnár Imre zeneakadémiai tanár. 
„Ady, az ember“, felolvasás, tartja 
Ady Lajos. Halassy Mariska Ady 
verseket szaval. „Ady, a költő“, 
felolvasás, tartja Oláh Gábor. Ady- 
dalok, előadja Voiih Ilonka. Rolkó 
József Ady költeményeket szaval s 
végül Molnár Imre énekszáma re­
keszti be a műsort. Az énekszámo­
kat dr D czig Alajos kiséri zongo­
rán. Jegyek még kaphatók az Apolló 
pénztáránál és a Méliusz könyvke­
reskedésben. Hely árak 1000, 2000 
és 3000 koiona.

— Jön Maciste mézeshetoi.
— megjelent a „Gyermek Hírlap“ 

első szama. A Kelemen Andor szer­
kesztésében megjelenő Gyermek Hir 
lap első száma elkészült és kelle­
mes meglepetést szerzett azoknak, 
akik a gyermekirodalomban valami 
újat, az eddiginél valami jobbat vár­
tak. Kelemen Andor kitünően ismeri 
a gyermeki lelket, nagy szeretettel 
és felkészültséggel fogott az újság 
szerkesztéséhez. Megnyerte tervéhez 
a legjobb gyerrai kilókat, egy sereg 
jeles szépirot, akik nagy örömmel 
állottak be az uj gyermeklap író 
gárdájába. Illusztrációit nagynevű 
festőművészek rajzolják és rv hozzá 
értőkre ezek a rajzok a szenzáció 
erejével hatnak. Mutatvány számot 
szívesen küld a Gyermek Hirl p ki 
adóhivatala, Budapest, VI., Rizsa 
utca 111. szám.

Harácsonyi Onio a Mayer üiuatáruhnzhan

Wolff Károly vezetése alatt uj keresz­
tyén párt alakul

P^rtonkivüli képviselő Is csatlakozott a kérész yén 
nemzed gazdasági párthoz - az egységes párt értekez­

lete - A politika hire!
Politikai körökben a legtöbb szó 

ma arról az uj pártalakulasról esett, 
»inejy Wolff Károly, Emsit Sándor, 
és Czettler Jenő régebben mogindi 
tett akciójának az eredménye. Az 
uj párt neve

keresztyén nemzetgazdasági párt.
A párt a jövő hét keddjén alakul 

meg hivatalosan és ugyanakkor ki 
állványt is bocsát ki, amely bon is­
merteti programmját. A párt pro- 
grammja keresztyén és nemzeti. A 
keresztyén demokrácia szelleműben 

a párt politikája tisztán gazdasági 
jellegű, a közjogi kérdések teljes 
kikapc-olásával.
a közigazgatási reform

Az egységes párt csütörtökön este 
tartott értekezletén bemutatta a tör 
véryhatósági bizottságok ujjáalaki 
tásar.i vonatkozó törvénytervezetet, 
:.m Ijek közül a városi törvény ható 
sagokra vonatkozó tervezet szerint

a virilizmus megszűnne.
Egyharmad rész maradna csak a 
bizottságban, de ez sem a nyers, 
hanem a választolt viri izmus for 
májában.

A bizottság mísik kétharmadrősze 
választás utján alakulna meg és pe­
dig a képviselői választójog alapul 
vétele melleit 10 évi heiybenlakás- 
hoz kötve. Az igy választott bizott­
sági tagok egy fele része szabadon 
az összes válaszjók: közül, másik 
fele része pedig a képviselőtestűle-
fliNtMiiiiiiiiii:iiiiiiiiliiiiiliiiiwliiiiiiiiiiiiitiiifiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii!ini!iiitiiiiiilii!iiliH:i!iiiiiii<iiiiiiiiiiiiiiiiiit.iiii(iiiii;iiifliiiiiii'iiiii;aiii>itii:iiM!«iii)ii«iaiM',iiiiiiiiiiU

— Felhívási parancs! Katonák, 
csendőrök, vámőrök 1 Ezennel figyel­
me; tduek, hogyha bármilyen kato­
nai fölszerelő ökre szükségük lenne, 
azt egyedül Piskolly hadfelszerelé­
sek lerakatában szerez helik be a 
legolcsóbban. Ugyanott katonai és 
polgári szabóság. Szolid ár. Szaka­
szoknak még 10% engedmény. Deb­
recen, Kossuth u. 58.

— Or Mabuse a legnagyobb ka 
landorl

— Krisch Károly Piac-Utca 89., 
telefon 12—18. Raktáron tartok 
kgtüzálóbb cserépkályhákat, takarék, 
tűzhelyeket, kandalokat. Elvállalok 
átrakást, tisztítást is.

— Szövetek, barcbetek, mosó áruk 
minden elfogadható árban Banyát* 
Emil főtéri üzletében Debrecen, 
Tisza palota.

— Mesés könyvek, képes köny 
vek, társas játékok legnagyobb vá­
lasztékban Harm tíhynál, Fdvészkert- 
utca 14. karával minden este ‘/,9-kor játszik.JWmBMiawui un—mu iiMMiiiinonrir MTMMMI

fCdélpOpÍP Fcdcrít bőrlnmez
Bészler és Dávid vaskereskedésében 
a Kosssuth-izobor mellet’. Tulajdonos : DÁVID JAKAB,

«sm riw—iiimuinww—m'nnmi—in»......
■ ii iBiiiiiiiiiia^Mnnrfc-TwrgwMarKJaogaFBM ■mombbm 'smasat-raevuanraRisaiKFa 

vílt ß PETŐFl-TÉR 7. siám atatf, Deák 
IVIwag «ay bll Ferenc-utca sarkán a 

Vadászkürt szálloda 
s== Tiszta, kényelmes utcai és udvari szobák. s===

Tulajdonos AiOR GYULA.

Az uj párt alakulásához étidéig 
huszonheten jelentették be csatlako 
zásukat. Ezek között van Czettler 
Jenő, gróf Czirdky József, gróf 
Czirdky György, gróf Károlyi József, 
Homonnay Tivadar, gróf Zichy Já 
nos, Huszár Elemér, gróf Sigray 
Antal, gróf Apponyi Antal, Lingauer 
Albin és Forster Élek.

Nagy megelégedéssel beszélnek 
arról, hogy a párt tagjai a főváros

keresztyén irányzatának sértet­
len fenntartását követelik

és ennek a felfogásnak az étdeké- 
' ben minden eszközzel harcolni fog- 
I nak.

tervezete az egységes párt előtt
Lek jelöltjei közül vont választható. 
Helyet foglalnának a bizottságban 
örökös tag .k is, akiket a vármegyék 
törvényhatósági bizottsága válasz­
tana, a vidéki városok törvény ható­
ságaiban paig az államfő ne­
vezné ki.

A tervezet szerint
passzív választójoga csak 

férfiaknak lenne.
Ezenkívül tagjai lennének a bi 

zottságnak a vármegye területén 
működő püspök, az állami tisztvi 
selök közül azok, akik eddig is 
tagjai voltak, az államrendőrség 
kerületi főkapitánya, vagy kikül 
dőlte, a vitéziszék megyei szék 
kapitánya ős végül a megyék terű 
létén működő kamarák elnökei.

— Közszemlén a közúti pótkölt- 
ségelőiranyzat. Az 1924. évi pót 
költségelőirányzatot a polgármes­
teri hivatalban december 26 ig köz­
szemlére tették ki. A közszemlére 
kilétei ideje alatt a pótköltségelő- 
irányzat ellen bárki felszólalhat.

— Az ipartesttel és a Illansz 
karácsonyi vásárja. A debreceni 
ipartestillet és a Mansz iparos szak­
osztálya december 16-án és 17-én 
karácsonyi vásárt rendeznek az ipar­
testtel dísztermében. A karácsonyi 
vásáron páratlanul olcsó áron fogják 
árusítani a karácsonyi ajándékoknak 
való tárgyakat. Lesz külön kézi­
munka és virág sátor, azonkívül 
gyönyörű raffia tárgyakat és edé­
nyeket lehet lesz vásárolni. A kará­
csonyi vásár vasárnap délelőtt 10 
órakot nyílik meg az ünnepélyes for­
mák közölt az ipartestület dísz­
termében.

— Kellemes szórakoztatóhely. Royal n»gy- 
kávéházban Beitor Géza szinfonikus zene

— Társadalmi és egyesületi 
élet. 4 MANSz iparos szakosztálya 
csütörtökön délután tartja választ­
mányi ülését az ipái testületben Az 
dn k ég kéri a tagokat, hogy az 
értekezleten minél nagyobb számban 
ponto-au jelenjenek mog.

A főreállswla Vörös-Kereszt Egye­
sületének előadása. A főrealiskola 
ifjúsági Vörös-Kereszt Egyesülete az 
intézet s, eg’n» sorsú tanulóinak egy 
kis karácsonyi örömet akar szerezni. 
Hogy az ehhez szükséges pénzt meg­
szerezhesse, vasárnap, 16 án délután 
fél 5 órakor az intézet tornatermé­
ben előadást rendez. A kiváló veze­
téséről méltán ismert énekkar szá­
main kívül szavalatok ős Strohbach 
Vili. o. t. zongorajátéka egészítik 
ki a műsort, amelynek dísze drLáng 
Sándor vörös keresztes főorvos fel­
olvasása lesz, aki a levegőnek, nap­
sugárnak és víznek üdítő, gyógyító 
hitásuiról fog szólani. Jegyek ára 
2000 és 1000 koiona.

— Ady matiné vasárnap délelőtt 
as Ap»Hóban.

— Felhívás. Felhivjuk igen tisz­
telt részvén veséinkét, hogy vállala­
tunknál („Hí jduföld“ pol. napilap 
helyiségéből) anurk idején letétbe 
helyezett részvényeiket — saját ér­
dekükben — mielőbb átvenni szí­
veskedjenek. Magyar Nemzeti Könyv­
es Lapkiadóvállalat r.-t. Piac-u. 59.

— Diadalmas öl öl — Carpentier 
a főszerepben holni p az Omniaban.

— Carpentier a »'ilághirü boxbaj- 
n k pénteken az Omniában.

— Ondolálás, fésülés, hajfestés, 
pirókakészités, kézápolás Rammin- 
ger hökyfodrász, Varga-utca 1.

— lön Vadmacska, Geraldine Far­
rar főszereplésével.

— Galambokat vettek a lopott 
pénzen. A rendőrség több fiatalkorú 
kereskedő és iparos tanulók ellen 
indított eljárást, akik a Stern-féle 
festékkereskedésben hosszabb idén 
keresztül lopásokat követtek el s 
nagyobb mennyiségű festőket sze­
reztek meg. A lopott árut eladták s 
az igy szerzett pénzen mindjárt két 
pár galambot vettek. A Stern cég 
kára közel egymillió korona.

— Dr Mabuse a legnagyobb ka­
landor !

— Simkovits Sándor élő és mű­
virág űz ete megnyílt Kossuth n. 11.

— lön Vadmacska, Geraldine Far­
rar főszereplésével.

— Legszebb karácsonyi ajándék 
ogy Kozmann fénykép. Műterem és 
öltöző állandóan kellemesen tompá­
iéivá.

— Vágott és hullott hajat leg­
magasabb árban vesz Ramminger 
hölgy fodrász, Varga-utca 1.

— Legszebb és legolcsóbb fény­
képek Takács Vince ős társánál 
Csapó-utca 16.

— Különleges katonai és polgári 
sapkakészitő Kotrás Debrecen, Si- 
monffy utca 5. Kész sapkák raktáron.

— Papa, mama kérem, ugy-e a 
Jézuska nekem is hoz képeskönyvet 
Springer bácsi könyvesboltjából.

— Elsőrendű házias kitűnő Albert 
Belvárosi éttermének konyhája, az 
árak igen szolidak, előzékeny ki­
szolgálás. Vidékiek találkozóhelye. 
Minden este au országos hírnevű 
Jambó tambura zenekar hangver­
senyez.

— lön Machte mézerhehl.
— Jön Maciste mézen hetei.

Karácsonyi Ohio a Mayor öivatáruházban
Szövetek, selyem és mosóáruk, kötött-, szövöttáruk, harisnyák stb. itt 10%-kal olcsóbban kerülnek eladásra 
Al arakról személyesen gyöztdjék megl '*| pQ- Az árakról személyesen győződjék megl
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rendez a 

Hajdúsági 
férfi ruha­

áruház 
Piac-u. 67. sz.
Mikor is eladásra kerülnek: 

Férfi öltönyök 
190,000 K-tól

Férfi félhosszu 
télikabát 
170,000 K-tól

Férfi hosszú téli­
kabát meleg béléssel 

220,000 K-tól
Férfi ragián 

190,000 K-tól 
Férfi bőrkabát 

290,000 K-tól 
Férfi magános nadrág 

40,000 K-tól 
Gyermekruhák 
a legolcsóbb árakon. 
Kérjük at.vevőközön­
séget a cégre figyelni 

Hajdúsági 
férfiruha áruház

Piac-u. 67.

MOUSSE«
A Müpártoló egylet téli tárlata

Ha Debrecen pusztai metropolisa 
valaha önálló, a lokális jelleg lelkét 
magában ős fémjelzését magán 
hordó képzőművészetnek termő és 
fenntartó talajává válik, a Müpár- 
toló egylet téli tárlatát már úgy 
üdvözölhetjük, mint első imponáló 
megnyilatkozását e kialakuló mű­
vészi körnek. Mert a hortobágyi ró­
nák végtelen perspektívájában, az 
alföldi ég izzó ragyogásában, a pusz 
tai napsütötte levegő rezgésében s 
az árnyék nem zavarta tisztaságuk­
ban fénylő színekben a Tiszántúl 
lelke ihleti meg a kiállító piktorok 
túlnyomó részét s ennek a termé­
szet áhitatos kutatásán alapuló mű­
vészetnek legmegfelelőbb kifejezési 
módja az impresszionista piainak 
festés, amely a tárlat legtöbb képén 
uralkodik.

Friss, elevon, életteljes ős lenyű­
göző erővel hatnak a debreceni mes 
terek képein az impresszionizmus 
formanyelvének nagy művészi igaz­
ságai s ékesen bizonyítják, hogy az 
utolsó évtized alatt, amely elmúlt a 
színtelen, élettelen múlt hivatalos 
festői modor döntő veresége óta, a 
plain air festés nem merevedett 
akadémiává, de átszürődve a külöm- 
bö»ő művészi temperamentumokon, a 
kifejezési lehetőségek végtelen ská­
láját teremtette meg. Ezen a nagy 
szerű skálán játszik a debreceni mű­
vészek alkotó ereje — s a tárlatnak 
nem egyhangúságot, de épp széles 
körű változatosságot és érdekessé 
get ez a művészi rokonság kölcsönöz.

A verőfényes alföldi levegő a 
maga teljes tisztaságában Toroczkai 
T. Osvald és ifj. Kovács János vász­
nain ragyog fel. Széles, biztos ecset­
kezelés, frappáns szinhatások, leve­
gősen üde színek jellemzik mind- 
tettőjükef. Da míg Toroczkai szilaj, 
szinte brutális erővel oldja meg szín 
ős foltproblemáit, — minők napfény 
ben fürdő aktjai, — Kovács János 
islkabbszavu, lágyabb lírikusa a 
színnek. Megkapó Toroczkai maga- 

‘estetíe markáns arcképe, amelyet 
még jobban kiemel ;és hangsúlyoz a 
természetellenes, frisszöld háttér. 
Dienes nagyméretű tájképein sulyo«, 
zsíros színek váltakoznak, friss, le­
vegős részletekkel. Két falusi u cája 
megragadó erővel festett. Korrekt 
és kiegyenlített színekben és kompo 
zicióban. Nagy Ferenc, s ha mélyebb 
emóciókat nem is vált ki, a közön­
ség vásárló kedve nem hiába for­
dult e tetszetős tájképek felé.

Csűrös Bála bizonytalan utakon 
jár, legfeiötlöbb képe egy csokoládé 
színekbe mártó.f, valószínűtlen akt. 
Balczer György szintén nem szeren­
csés dolgaival szerepei a tárlaton, 
egy antik órás csendéletét ős spe 
nótszinü tájképét szigoiubb zsűri 
aligha enged;e volna kiállítani. Ki­
rály Jenő és Oláh István tájképei­
nek letompitott színei, aprólékos 
ecsetkezelése fakóan és erőtlenül

Távirat

KORZÓ NAGYKÁVÉHÁZ
Debrecen

Üdvözlöm az Én kedves debreceni közön­
ségemet pénteken, szombaton és vasárnap ját­
szom a Korzó kávéház Müvészestélyein.

Bánhidy József

halnak e napfényes tárlaton. Pet- 
höni két erő- és lélekkelje» portréja 
mellett merev és kömény Káp'ár 
arcképe, mint többi képei is s 
Rakoityii csendélete szinte olsj 
nyomatszerüen élettelen. Annál több 
élet és e karat feszül G. Szabó 
Kálmán rajzaiban s a ma elárvult, 
nehéz technikájú grafikus dolgaiban : 
fametszetein. Nem lehet elintézni 
egyszerűen azzal, hogy „Vaszary 
tanítvány“, mert ha e művészi stí­
lusban igen mellékes formai precizi­
tás hiánya bántóan is hat néha, fény, 
vonal és folt problémái egy mélyen 
forrongó, útját kereső müvéa’i lélek 
értékes megnyilvánulásai. Nopfel 
kelte fametszete frappáns erővel vi 
lágitja meg igen figyelemreméltó 
törekvéseit. Vívódó és elmélyedve 
kutató lélek Sennyei Oláh István 
is, aki a maga társtalanságában az 
impresszionizmus adta felkészültség­
gel álmodja lágy színfoltokba lelki 
impresszióit. Vajúdó lelki portré 
Sennyei Oláh Vergődés című aktja, 
s képein a kutató lélek tükörében 
vibrálnak formák, színek, vonalak. 
Pálfi József derék képviselője egy 
már múzeumokba vonult festői irány­
nak ős Bánszky büszke akvarellista.

A piktorok munkái mellett Debre­
cen szobrászművészeinek is egy sor 
alkotása szerepel a tárlaton. Nemethy 
László feleségéről mintázott mell­
szobra értékes fejlődési stáció művé 
szelében, figyelemreméltók plakett 
jei is. Nagy Sándor még a pontos 
természettanulmányok korszakát éli, 
szép reményekre jogosít terrakotta 
aktja s egy misztikus női feje. Deb- 
reczeny Tivadar Vágy című figurája 
finom vonalaival ragad meg.

A kiállítást Bessenyei Ilona Ízlé­
ses iparművészeti tárgyai egésri 
tik ki. —váry.

A Müpártoló Egylet tárlata a Vá 
rosháza dísztermében tekinthető meg 
reggel 9 tői este 6 óráig.

Műsor
Csütörtökön C) bérlet: Lear király.
Pénteken Dj bérlet uj betanulással : 

Leányvásár.

Stlubázak ás inozgószínbózak közleményei 
Csokonai-sxlnház 

Tisztviselő estben megy ma Shakespeare 
leghatalmasabb alkotása, a Leár király 
Vörösmarty fordításában.

Uj díszletekkel újítja fel a színház a 
p étikus heivadhatatian Leányvásár ope 
rettet.

Waldbauer-Kerpely vonósnégyes kedden 
sensatios műsorral hangversenyez

Szerdán és csütörtökön más más mű­
sorral vendégszerepel az orosz cárt bal 
lett, mely 24 tagból átl.

Apollo-mozgó 
Vígszínház-mozgó 

Páris grófnrjs befejező része Anja és 
leánya Mía May főszereplésével ma utol­
jára. Kísérő egy a»erikái buileszk.

Uránia és Vígszínházban szombat, va­
sárnap Az Apokalypsis világhírű négy lo­
vasa Amerika legcsodásabb filmje.

Uránia-mozgó
Az Apokalypsis négy lovasa szombaton 

és vasárnap kerül színre az Urániában és 

yigszinliázhan egyszerre. V. B. Ibenez 
örökbecsű regénye, a »Négv lova« • a 
Hábo.u, Dögvész, Nyomorúság és Halál 
négy lovasa száguld végig az emberid gén, de felkerekedik az émiakará" amet 
egy jobb jövőt teremt. Az előadások mi. 
vei 2 részes a film, egy előadás keretében 
lesznek lejátszva, pontosan 5, 7 és 9 órakor 
kezdőnek,

Omnia-mozgó
Lángoló szenvedélyek az első színes 

film ma utoljára az Ormijában,
Diadalmas ököl detektív történet 7 fel­

vonásban, a főszerepben Carpentier, a vi­
lághírű boxbajnok holnap az Omniaban.

Meteor-morgó
Csütörtökön „Labradori menyasszonv“ 

amerikai nagy attrakció. „Edgár és a ki 
sérletj kerülnek bemutatásra. Előadásuk 
6 és 8 órakor.

WgSEEBIES
1 IMI IMI II SteätWÄJ

Elmaradt a SzAK reváns mérkő­
zése. Jelentette a Hajduföld, hogy 
a Szombathelyi AK Spanyolország­
ban a nagyhírű barcelonai Európa 
csapatával szemben 1: 1 arányú el­
döntetlen eredményt ért el. A spa­
nyolok mindenáron revánsot akartak 
venni, azonban a revánsmérközés a 
nagy esőzések miatt elmaradt.

Legolcsóbbak a 
Hajdufoid apróhirdetései

n was«-«
Magyar korena: 3

Zürichi zárlat
Berlin 149, Hollandia 219, Newvork 

5721/,, London 2512 Páris 3076, 
Milano 24977,, Prága 1675, Budapest 300, 
Belgrád 6477,, Bécs 8ü3/<, Szófia 400, 
Brüszel 2655, Bukarest 2927,,

Dovrxi^/özp. hív. árf.
Dollár 21400—22500, francia frank 1145— 

1211, Svájci frank 3700-3920, cseh kor. 
624-668, lei 113-126, lira 930-985, 
dinár 242—256, német mai ka —, osztrák 
korona 30 10 32 30.

Értéktőzsde
A mai tőzsde igen vontatott üzletmenet 

mailett indult. Az irányzat kezdetben tar­
tott volt, későbben az eladások hatása 
alatt majdnem az összes piacokon árle­
morzsolódások kezdődtek. Az árfolyam­
veszteségek egyrésze zárlat felé meg­
térült, azonban az irányzat végül mégis 
lanyha maradt s a forgalom szűk keretek 
közé szorítkozott. A kosztpénz 3—4 és 
háromnegyed százalék.

Termónvtő/sde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat tar­

tott volt, az árak nagyjából változatlanok, 
a forgalom nagyon csekély, a takarmány­
cikkek nagyon keresettek.

Hivatalos árak : 76 kilós tiszavidéki búza 
105000-106000, egyéb 1041X0-105000, 
79 kilós tiszavidéki búza 10750;!—108500, 
egyéb 106500-107500, rozs 79000-85009, 
takarni, árpa 72 00—74:00, sörátpa 78000 
-84000, köles 85000-90000, zab 81000 - 
82.100, o tengeri 8.1000—82000, uj tengeri 
690''0—70000, repce 195000-205000, korpa 
43000—4350).

Ferencvárosi sertésvásár
Felhajtás 3'9, 331, eladatott 185.
Árak: Könnyű 8100-8800, nehéz 8850— 

9600.
Zártvásáron nem fejlődött ki üzlet.

Leghasznosabb 

karácsonyi ajándéRok, 
karácsonyfára cukorkák,díszek, gyertyák, 
karácsonyi piros apró alma 

[S9N9S JÓZSEF H. Rt. 
lőszer és csemege üzletében. 

Piac-utca 81. Telefon 70.

Szírek András 
úri és egyenruha szabó. 

Divatos angolszövetek raktára.

Szenl-Anna-ntca 1. Telefon 509.
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Tavasz várók
Irta: 1GMÁNDY GÉZA

A hátulsó ülésre ült. Ákos meg 
fogta a gyeplőt, a faluban, lassan 
hajtott. Az emberek kíváncsian néz­
tek utána, a szokatlan dübörgés a 
kerítéshez csalta őket. Itt is, ott is 
köszöngettek. Egy-két ablak’ is fel 
pittant. Bogárszemü oláh lányok 
kandikáltak ki rajta. A fehér falu 
ap ó htzak lassan elmaradoztak. A 
k t paripa ütemes dobogása egyre 
gyorsabb lett. Sörényük lobogott, 
hosszú farkuk maradozva úszott 
utánuk.

A nap már kezdett lecsúszni az 
égről. Lágy, moleg szellő csapott az 
aicukba. Ákos szemében vad tűz 
lángolt. Mereven nézte a patkók fel­
felcsillan ísát. Az utszéli fák suhogva 
rohantak el mellettük. Letért a dűlő- 
útra.

— Az enyém! — ujjongott és 
iiosi eresztette *a megvadult lo­
vakat.

A könnyű kocsi pehelyként csap 
kolódott utánuk. Nézett, de nem Iá 
tott semmit. Gondolatai annyira ösz- 
szekavarodtak, hogy nem bírt ve­
lük. Csupán az a lenyűgöző érzés 
fogta el teljesen, az a felséges soha 
néni tapasztalt kéjes gyönyörűség • 
szállni, repülni, rohanni a szabad 
természetben, ahol nincs akadály, 
alul nincs gáncs, nincs, aki rákiált­
son : Állj, ne tovább ! Nincs, hiszen 
itt ő az ur, ö parancsol. Az ősi ma­
gyar büszkeség mindég ott élt a 
tz:vében, a krisztusi alázatosság, 
alig, alig tudta elfojtani. Most újra 
kitört belőle. Kifeszitette a melléi, 
hátraszegte a nyakát, soha sem 
hajtja meg többé . . .

— Tekintetes urfi — szólalt meg 
Gergő aggódva — tessék vigyázni 
baj, lesz. ’

Ákos szinte a lovak közé dobta a 
gyeplőt. Cafatokban szakadozott le 
róluk a hab. Lábuk nem is érte a 
földet. Szinte úsztak a levegőben 
Valóságos Isten-kísértés volt ez 
a féktelen száguldás. Majd hirtelen 
zökkenéssel megállt a kocsi, meg­
érkeztek a ház elé.

(Folyt, köv.)

taucruk czipárarok.

tartósabb
• bornál 1

»esaég »11M.
Opbite te).

• erMti.

Olcsóbb,

VédeluiM.
dog éa n»d-

19Z1-bs fehér és vörös 

ó-bor 
a Gambrinusban.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok:

ngol í.
3osny.agrár 43
Földhitel
lazai

Hermes
Kgrár

HSzlavon,
Lloyd Bank
Cseh
fagyai tutui 559 

ingatlan 
Forgalmi 
‘el?,.
Kér. hitel
.eszáiuitoié

Német
Hasa
Kö/p. Jelz.
Városi
Merkur
Nemz, bank
'sztr. Bitül 

Keresk.
Hungária
Takarékpénztárak
Belvárosi 33
Lipótvárosi 14.5
Egyes, fővár. 196
Kőbányai 26 
Magy. Ált. 145 
Moktár 172
Pesti hazai 3700

Biztosítók
1- Magy.
Fonoiére
M-francia
Jég
Pannonia

Ma!mok
Back
B.-miskolci
Concordia
Békéscsabai
Első Bpest 171 
Förökszntm 21 
Gizella 46
q Dunaharas .ti 6 5-6 8, Viktória mai. 150-170, SManeum 36 -40>
\‘k 5.-5 x’ Kas-zab 38—45, Motor 45 ■ 50. Cement 50—51. Uri-
<ányi 706—723, Birskli szén 95—93.

Ujonna'’ bevezetett papírok: Wiener bank 90, Saj ikondói 19, Min szén 67, 
„3|2' ™I.árcr‘ Py°n,da ,31- Kisslitig 21, Just izzó 8 l,.Várm. mezőgazd. 9 há- 

romn gyed, Thék 65, Magyar Általános fa 41, Corvin 30.

I Imi {ina 85 Kistarcsai
86 jKirálymalom 38 Kühne
3 ~ - --

260
220
65

34
19
2I

29)
38

21
87
25

40.5
14
11
20
46.5 
152 

1095

5400
245

950

75
95
68
42

Viktória 1_ 
l'rtnszdan 116
Bányák és téglagy
Bauxit —
Bauxittrö8zt52.) 
Beoosmi 
Borsodi 
Lőrinczi 
Cement 
Unió 

i szász ári
Kohó
István 
Köb. tégla 

, Dräsche
Magnesit 
M aszfalt 
Á. Kösz. 

, Kerámiai
X agynál.
Salgó
Újlaki 
Urikányi 
M ri szén

Nyomdák
Athenaeum 
Frankiin 
Globus 
Kunos-i 
Pallas? 
Pesti könyv 
Révai 18) 
Rigiar 88 
Stefaneum 9 25

Vas és gépgyárak
Koburg 
C.-áky 
Gépgyér 
Fábián 
Fegyver 
Fiankt 
Ganz D. 
len-', vili 

Iloffher

110
52

140
43

173 Györffy 
Kaszab 
Kisslúig 
Láng 
Lipták 
Gép és i

I r 
I Mérleg 
| Belga fém 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
R.x 
Rima 
tioessemann 45 
Rotmüller 
Seitlich 
Schuller 
Tendlorf 
Vegyipar 
Vagongyár 
W timer 
Fémkeresk,

Vegyesek
At. Gázizzól825 
Alt. Légsz. 715

12 
14

1025
129
105
99

315
715

51

3)0 
2700 

44 
2350 

115 
205 
567 
26)

67

214
2'3
57 3
25
45

48
23

110
16 

1260 
100 

4450 
1925
190

M. kír. debreceni államépitészeti 
hivatal kincstári építmények építési 

és karbantartási os tálya.

126 
19 

vasút 46 
Magyar acél 203

31
13
45
25

12 i
12
93

20 75
99
32

100
35
75
21
30

Bárdi 
Baróti 
Boni 
Brassói 
Chinoin 
Danica 
Diana 
Dorogi 
Dé cukor 
Dunántúli 
Cinner 
Égisz 
Izzó 
I’extii 
Horvát 
Gyapjumosó 68 
Papíripar 
Részv.-sör 
Szövökötö 
Spodium

700
61

100
85

215
445

8.8
45.5 

v45
18 

869

45 
198 
56 

164

Hiúméi 
Temesi 
Kelten 
Flóra 
Fővárosi sör 23 
Goldberger 89 
Gschwindt 289 
Halkeresk. 26 5 
tlung. miitr. 
hit* 
Kábel 
Karton 
Keglevich 
Királyautó 
Királysör 
Klein és Fia 
Keleti 

) Kioldd 
Kramz 
’óig. Sör 

Ligetszanat 
Cukoripar 
Lámpa 
Auer 
Kender 
Őstermelő 
Pamut 

, Gummi 
Szalámi
Vasul forg. 20J 
Marosi petr 110 
Mezőgazd. 
Mezőhegy. 
Interrexiin 
Óceán 
Olajipar 
Plőbus 
Püspöki 
Schwartzer 
Star 
Szikra 
Szegedi 
Lukács 
Szolnoki 
Royal 
Stammer 
Telefon 
Temosi sör 115 
Tokaji

KB
— I Pannónia 

115 Török
Turul 
Unió színház 16 
Va.-m. vili. 
Villányi 
Wander

> Zagy vápái fal 48

Faipar;
Mercurfa 
Cserző 
□haraszti

1 Egy. fa 
Funiergyár

1 Guttmann 
Hazai 
Hoiiifa 
Körösb 
Kronberger 16,25 
Lignum T. 
Magy.-Am 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
Lichtig 
Ofa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Nasici ] 
Viktoria 
Zabolai 
Zentai

Közlekedési
Adria 
Atlantica 
Közúti 
Város: 
Búr 
Déli vasú 
Mefter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Aliamvasul 
Tröst

850
169

15
205

35
55
20

■. 188
170

94
18

12.5
60
11.5
37
95
62

27 
270-- 

200 
280
87

215
200 
138
25

50.
3 >5
31
32
65
42

41
69

310
II

9 75
80 

1250 
132

38

10.25

9
24
18.5 

645 
155

10
7.25

10)
20
9

98
12

200
11.7 

510 
130
72 

1850
l 1 

125 
165

váll.
445 

46 
32 
34
20 
91 

350 
795

31 
122 
390 
100

Hirdessen a Hajduföldben

DEBRKBN
A1.FQUN MMU

Rózsa Aruház 
december 25-ig 

karácsonyi vásárt 
rendez

leszállított árak
Fekete posztó kabát....................
Szines velour kabát....................

Színes veiour kabát prémes . . 
Bársony kabát hosszú . . . . 
Plüsch kabát karikül hosszú . . 
Szőrme sport kabát...................
Szőrme kabát hosszú . . . .

Ruhák, kalapok, boák remek

Rózsa Áruház, Debrecen,

prémes .

mellett! I
K-tól 
K-tól 
K-tól 
K tói 
K-tól 
K-tól 
K-tól 

választékban.

Alföldi palota.

250,000 
350,000 
500,000 
600,000 
400,000 
650,000 
900,000

Nyilvános 
árverési hirdetmény.

A in. kír. állaniépitészeti hivatal 
kincstári építmények építési és kar- 
bantartasi osztályának tulajdonát 
képező alább felsorolt építési anya­
gok értékesité-ére f. évi december 
hó 17 én délelőtt 10 órakor Nyír­
bátorban a in. kir. honvéd állomás­
parancsnokság hivatalos helyiségé­
ben nyilvános árverés fog t irtatni 
a következő feltételek mellett:

1. 400,000 drb nagyméretű mész- 
homoktógla, átvehető Nyírbátorban 
Béni gyártelep és mozögazdasági rt. 
telepén. Kikiáltási ara: 1000 dara­
bonként 100,000 korona.

2. 24,000 darab géppel préselt 
francia horgolt cserép, átvehető 
Nyírbátor vasúti állomás mellett ki­
rakva. Kikiáltási ára 100 darabon­
ként 42.400 korona.

3. 850 darab préselt gerinc-cserép, 
átveh tő Nyírbátor vasúti állomás 
mellett kirakva. Kikiáltási ára 10 
darabonként 12,340 korona.

4. 46,500 kilogramm porland- 
cernent, átvehető Nyírbátor vasúti 
állomás melletti kincstári deszka- 
barakból. Kikiáltási ára q ként 
28,500 korona.

5. 9 m3 hajópadló, elsöosztályu, 
23 cm. egyoldalan gyalult, a szoká­
sos méretek keretén belül tetszés 
szerinti hoszban, átvehető Nyírbá­
torban Mándi és Goldstein fatele­
pén. Kikiáltási ára m3-ként 360,000 
korona.

6. 1.2 in3 léc, elsöosztályu, 4/s cm. 
vastagságban, a szokásos méretek 
keretén belül tetszés szerinti kosz­
ban, átvehető Nyírbátorban Mándi 
és Goldstein fatelepén. Kikiáltási ár 
m3-ként 310,000 korona.

7. Az anyagok a jelzett helyeken, 
az árverést megelőzőleg, bármikor 
megtekinthetők.

8. Az anyagok a legmagasabb árat 
Ígérőnek fognak eladatni, de semmi­
esetre sem a kikiáltási áron alól.

9. A vételár az árverés megejtése 
után legkésőbb 48 órán belül kifi­
zetendő.

10. Résztvevők tartoznak az ár­
verés megkezdése előtt, a vételi 
szándék komolyságának bizonyító- 
kául 2.000,000 korona óvadékot le­
tenni, mely összeg vétel esetén vevő­
nek a vételárba be fog számittatni.

11. Vevő a teljes vételár után 
3o/o forgalmi adót tartozik fizetni.

12. Vevő köteles a megvett anya­
got az árverés napjától számított 
legkésőbb 15 (tizenöt) napon belül 
a helyszínéről saját költségén el­
szállítani. Tizenöt nap leteltével az 
elszállítatlau anyag még visszama­
radó mennyisége után a vételára 
értékének megfelelöleg minden napra 
3% kötbér fizetendő, illetőleg a 
visszamaradt anyagmennyiség csakis 
3% kötbér ellenében fog kiadatni.

Kelt Debrecen, 1923 december 
hó 3-án.

Gálhy Pál s. k., 
építési osztály főnöke.
Pilisi József s. k., 

érvényesítő számvevőszék főnöke.

ízlelje megl 
Elsőrendű Ó-rlzIIng bor 

1 lit. 1400 kor. 
üibeht BeivírosiÉtienaÉDeB



1923 december 13.

A 25 év óta fennálló Nagy 
Lajos Országos Ingatlanfor­

galmi Vállalat 
munkamegosztás és üzletágak kiter­

jesztése céljából 

társulna 
tőkeerős egyénnel, vagy egyé­
nekkel, nemre és vallásra való 
tekintet nélkül.

Alapit* ni kíván — tőkeerős társ 
bevonásával —
egy hatalmas bankházat, — 
tözsdebizcmányt, — mező­
gazdasági, ipari és kereske­
delmi export-import vállalatot 
8tb. krrrekt szakértők alkalna- 
aásával.

Az ajánlkozóktól egyik ele gedhe- 
tetlen föltétel az, hogy a város köz­
pontján legalább is két szobás iroda­
helyiség felett rendelkezzen.

Értekezhetni lehet a »Nagy Lajos 
Áru- és ingatlanforgalmi Vabalat* deb­
receni bejegyzett cég lulajdonosával, 
személyesen, bármelyik napon dél 
előtt 9—12-ig a Veres-utca 9. szám I 
alatti irodahelyiségben. I

| Nagyválaszték 

női-, férfiruha és 
habátszöveteliben 

barettetek, flanelek, »7 fl- 
rek, vasa nak, harlsn vf kban 
és mindennemű rö* dárak >an 
a legolcsóbb napi árak mellett 

Hádudvary Lajos 
cégnél

Ferenc? Mzsef-ut 26. sz.
Öntött és sajtolt 

Butorveretek 
Nickelczett réz és lackozott 

LöszergyÉri Deretek 
legjutányosabban

Bészler Lajosnál
Széchenyi-u. 2.

ÍjFaPRÓ HIRDETÉSEK :J»
! S * 30 kor. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresei számíttatnak « |
* _ •_______________ ____ __ w var <ar W •

Egf 
talpon álló villany­
lámpa a legkedve­
sebb karácsonyi 
ajándék. Készíti 

Gebei esztergályos. 
Csillag-utca 66. sz. 
Megtekinthető Nád­
udvari-cég kiraka­
tában és a műhely­

ben.
Csinosan 

bútorozott utcai 
szoba egy két ur­
nák ágynemű nél 
kül kiadó Horto­
bágy-utca 13 Kapu 

alatt jobbra^

Tanítványt vállal 
a középiskolák bár­
mely osztályából ju 
tányos díjazásért 
menekült főiskolai 
hallgató. Cim a kia­

dóban.

Bntorozatlan szoba, 
külön konyha, pince 
urinőnek, házaspár­

nak kiadó.
Bélint József 
asztalosnál 

bútorok, konyha­
berendezés-k raktá­
ron. Csapó utca 67.

szám

......... Eladó
egy 5 Hp. roston- 
poklor kazán 7 lég­
kör, 22 eves, hozzá 
egy vasrámás 47 co­
los cséplő gyűrűs 
dobba', te szere és- 
sei. Éitckezui l hét 

Nagy Lajos De­
recske, _
Olasz

mester mandolin 60 
ezer koronáért eladó 
Rák czi utca 26 ez., 

uto«i lakás.

Eladó
egy szép nagy inga 
éra. Péterfia u. 71.

Egy sötétkék 
bunda eladó. Cím: 
Szent A ne^utca 36 
Amerikai 4 üléses 
sárga hajtókoc-i c-'- 
adó Arany Játics- 

utca 31, 
Fajborok

21 es o és uj ma­
gas fokuak, kis es 
nagv té eiben ri­
adók. B azsek, vá- 

g hid.
„Folytonégó* 

keveset használt vas- 
ká yha o csón eladó. 
A any János-u, 56. 

hátul.

: KERESLET^ J
Intelligens nőt 

keresek 3 éves kis­
lányhoz, Batthyányi 

utca 14.

Bárminemű
irodai vagv köny- 
nyebb munkál ke­
res 15 ere fiataléin- 
be, vö t számvivő, 
ki a hadseregtől 

: mint rokkant ideig- 
' | n.sen szabadsa- 
I g1(|va lett. Megke­

reséseket akiadóba 
kérek.

Ady dalok 
kottáit, vagy a Mo­
dern könyvtárban 
megjelent füzetét 
keresem sürgősen 
kölcsön, vagy meg­
vételre Cim a kiadó­

ban.

Az országos 
tanítói árvaházhoz 
házvezetőnő keres­
tetik Bővsbbet az 
árvaház i'Oda h»' 
!y;ségében,Simony . 

ut 16. fzám.

pflF* Karácsonyfadíszek HMI 
Képes- és meséskönyvek, Ifjúsági iratok, Levélpapir- 
kü'önlegességek, Emlékkönyvek, Levet ezőlapalbumok és 
más karácsonyi ajándéktárgyak legolcsóbban kaphatók

Csáthy Ferenc
FÉNZESE»8EREK_m

Ne menjen senhi kész mliaOzletbe 
hanem siessen Pétertia-u. »2. szám alá 

TE60ES JÚNOS.I« 
ki karácsonyig 260,000 koronától 
saját szövőjéből mérték után 
készit férfiöltönyöket. Női és 
katonaruhák olcsón, fordításokat 
legolcsóbban. Tisztviselőknek napi 
árból 30 svávaiék eneedménv!

Ha nincs annyi pénze

Megvehetik 
látatlanban is, 
nem fognak 

ráfizetni, 
roppant olcsó 
igazi alkalmi 

vétel I

álljanak össze többen, vegyék meg 
közösbe s aztán osszak ?zét egymás 
között, ki hány ho dat a ar b 'lőlo 
Ed a 92 holdas birtokol, melyet 
most, hide en közbejött csahdi 
okok miatt nevetséges potom­
árért, as egészet 66 millió ko­

ronáért megkaphatjuk.
A birtok részben sáiga, részben barna 

homok. Nem szikes, nem vizállásos, 
Pestmegyében, Orgovány község alatt 
fekszik Kö el Pesthez és Kecskemét­
hez is Vasúti állomé- : Izsák. Épület 
nincs rajta.

Orgovány és Izsák határa ma már 
egy betelepített város képét mutatja. 
Kisebb nagyobb tagot munkálnak ott 
az emberek. Oda építkeznek, ott lak­
nak állandóan, téen-nyáron. Vanna- 
tanyai iskolák éppen a birtok mellett 
is iskola van I lehat nem egy elha 
gyott, lakatlan pusztaság, hanem dől 
gos, munkás, lüktető elet folyik a sű­
rűn egymásmelleit levő tanyákon, kel­
lemessé, szórakoztatóvá téve az ott 
tartózkodást. Az orgoványiak, Izsákiak 
dolgos, jó népek, csak a zsidókat 
nem szívelik.

A birtok részletes leirát teljesen 
díjtalanul kapható a család lizárólagos 
megbízottjánál, az eladás f. lett rendel­
kező NAGY LAJOS Országos ingat­
lanforgalmi Vállalatnál Debrecen, — 
Veres utca 9 szám alatt

Újonnan átalakított és a mai 
kor igényeinek megfelelően 
dúsan felszerelt üzletemben 

konphaberendBzÉsj 
ésháztartási cihhch

a legolcsóbb árakon beszerezhetők.
Legszebb és legcélszerűbb

Karácsonyi és njévevi ajándékok. 
Korcsolyák megérkeztek!

Tóth Gyula
vasnagykereskedő

Debrecen. Városház sarok.
Te’efon 29.■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Jó sikerrel fest 
szőrméket, bőrke ztyükét, minden­
féle ruhákat minden színre : gyász , 
expresz-munkák kívánt időre.

Hungária Ke'mefestö, Vegy 
tisztító Gözmosó Vállalat
Debrecen, Péterfia-uloa 4. szám.
Tulajdonos : UBÁNDY ANDOR

Semmi mást, csak 
ingatlant, szállít 

veggenek!
mert az ingatlan 

Igasi — bljitos tőke!
Itt volna most két szöllö 

meglepően potom árért I 
Nézzék meg őket rögtön, 

amíg nem későI
Higyjék meg nekem, hogy egyiket sem azért adja el a tulajdonos, hogy azt a pénzt, 
amit érte kap, a ládsfijába tegyel Nem! Hanem mert hirtelen közbejött okok kény- 
szeritik őket arra, hogy ingatlanuktól még ily nevetséges, potomárért is megváljanak

Az egyik szőllő itt van a Homokkertben, a Bábaképezde közvetlen közelében

Bujdosó-iHc« 25. szám alatt I
Van rajta épület Is : egy szerény 2 szobás lakás, mellékhelyiségekkel, melyben 
most csak a vincellér lakik, de a vevő azonnal átveheti ós elfoglalhatja az egészet. 
Majdnem egy hold, kitűnő erőben levő termőszőllő, melynek olyan bora van, hogy 
vetekedik a hegyiborokkal.

Ennak az éra ma SO millió korona!
A másik szőllő a BOOÁN van! Ennek tulajdonosa Szilágyi János ur, 

lakik Debrecenben, Szepességi-utca 8. szám alatt.
A Péter Márioíi-iéle hírneves hodai szőllő ez I

így ösmerik a Bodán I
Most megkaphatják 5 millió koronáért f

832 négyszögöl Az első düllőben Egyik szomszédja Na-y Imre nr, hát ó szomszédja 
Gacsó Mátyás ur. Bármelyik bodai csősz megmutatja az óideklödőnek, hogy tue yik az.

Mindkét szőllő felett a Nagy Lajo, Orsz Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkez k, egyedül 
csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a vételi foglaló is Iroda: Veres-utca 9.

KARÁCSONYI és ÚJÉVI AJÁNDÉKTÁRGYAK 
úgy bel-, mint a külföldi 
ILLATSZEREK ÉS SZAPPANOK 
stb. nagyválasztékban beérkeztek

a KORZÓ DROGUERIÄBA, Piac-utca 42.

Eredményesek a Hajduföld hirűetései 1
Nyomatott a Magyar NemseU Könyv- én Ln(>kiadóv*iiaiat nyomdájában Debrecnen, Ferenci

ÉpületÉsbutorvasalésok, 
fözőEtfénpEli Hátrányt Edőlemszeh 
KOVÁCS GYULÁNÁL

Bika mellett sarkon. 1 -
■a a é ■ é ■ a a ■nrang

PIAC-UTCA 51.
Föpostával számién

Szardíniák
Thon-hal

H u m á r
Kaviár

Pástétomok
Telefon Húskrémek

70 Oombakonserv
A>«Bitva 1828. Sajtok, likőrök stb

aillllistfl. IIS»
Mm Hll mMA 

éplet- és önlonasa ásoh 
BAKOS vasüzletében 
Csapó-utca 88. Telefon 6-20

Nehéz az éhüii
Jó ruhába járni gondot ad,
olcsón beszerezni tessék IlllUuUW 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák e • 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

VÄF’UtCa 2. SZ- (Zenedével szemben).

Kiadja: BajduWld LapMadóVállalat.
Józset-ut 59.
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